
Tableau représentant les réponses 
aux sondages franco-allemand des questions numéros 15,16,17

Concernant l’eau potable achetez-vous des bouteilles d’eau     :

Les Français utilisent plus de bouteilles en plastiques (25%) mais les Allemands boivent plus d’eau en bouteilles en 
verre(30%). 

Récupérez-vous l’eau de pluie     ?  

Les Allemands récupèrent plus l’eau de pluie(61%).

Que faîtes-vous des vêtements que vous ne portez plus     ?  

Les Français jettent plus leurs vêtements à la poubelle que les Allemands (14%).


